



香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊

2018年6月(第137期)

特別報導

財政司司長訪滬加強兩地緊密合作

2018年6月6-7日，財政司司長陳茂波訪問上海，加強滬港兩地更緊密合作。6月7日，財政司司長出席上海市委常委、統戰部部長鄭鋼淼的午宴，以及與上海市副市長許昆林會晤，並分別向他們介紹香港最新的經濟情況。

財政司司長亦出席第九屆滬港大都市發展研討會並致辭。他指出，上海是長江三角洲世界級城市群的核心城市，亦是國際經濟、金融、貿易、航運、科技創新中心和文化大都市。香港會繼續發揮獨特優勢，鞏固和提升國際金融、航運、貿易三大中心地位，並強化世界領先的離岸人民幣業務和專業服務。香港也正大力發展以創新及科技推動經濟增長。他期待香港與上海在多方面加強合作，為國家持續發展作出貢獻。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201806/07/P2018060700790.htm>

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201806/07/P2018060700701.htm>

財經事務及庫務局局長在上海出席陸家嘴論壇

2018年6月14日，財經事務及庫務局局長劉怡翔在上海出席第十屆陸家嘴論壇2018，並在一節題為「金融科技、普惠金融與綠色金融的機遇和挑戰」的全體大會上，講述香港的優勢和機遇。

他強調，香港是重要的國際金融中心，擁有成熟發達的金融業、良

好的法治和完善的監管制度，以及作為連結世界和內地的獨特角色，是香港發展金融科技的優勢。他亦表示近年不少世界知名的金融機構、高等院校和研究中心，選擇在香港設立實驗室、孵化器或加速器。另外，一些內地科技巨擘積極利用香港的生態環境支持和資助金融科技初創企業的發展、設立研究實驗室和訓練學院培育人才；再加上政府和監管機構的全力推動，都促進金融科技在香港的蓬勃發展。

在出席論壇期間，財經事務及庫務局局長亦與上海市金融服務辦公室主任鄭楊會面。劉局長表示，香港和上海同為國家重要的國際金融中心，深化兩地的金融合作，有助國家進一步擴大內地金融服務業對外開放。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201806/14/P2018061400812.htm>

香港大學生赴滬交流及考察內地金融機構

2018年6月8日，財經事務及庫務局局長劉怡翔主持2018年「滬港金融專業大學本科生交流及考察計劃」啟動禮。

今年參與計劃的學生共32名，分別來自本港九間大學。逗留上海期間，他們會到上海的金融機構進行約五星期的考察體驗，並會參觀上海的政府機關、金融監管機構及交易所等，以及與上海學生進行交流活動。參與計劃的上海金融大學生則將於七月下旬抵港。

詳情請參看：

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201806/08/P2018060800811.htm>

<http://www.info.gov.hk/gia/general/201806/08/P2018060800833.htm>

關於積極有效利用外資推動經濟高質量發展若干措施的通知

2018年6月15日，國務院網站發布關於積極有效利用外資推動經濟高質量發展若干措施的通知。內容包括：

- 大幅度放寬市場準入，提升投資自由化水平：全面落實準入前國民待遇加負面清單管理制度，當中包括2018年7月1日前修訂出台

全國和自由貿易試驗區外商投資準入特別管理措施（負面清單），與國際通行規則對接，負面清單之外的領域，各地區各部門不得針對外商投資準；穩步擴大金融業開放，當中包括放寬外資金融機構設立限制，擴大外資金融機構在華業務範圍，拓寬中外金融市場合作領域，修訂完善合格境外機構投資者（QFII）和人民幣合格境外機構投資者（RQFII）有關規定，推進原油期貨市場建設，深化境外上市監管改革，支持符合條件的境內企業到境外上市，有序推進在境外上市公司的未上市股份在境外市場上市流通；持續推進服務業開放，當中包括取消或放寬交通運輸、商貿物流、專業服務等領域外資準入限制，加大自由貿易試驗區範圍內電信、文化、旅遊等領域對外開放壓力測試力度等；

- **深化簡政放權、放管結合、優化服務（「放管服」）改革，提升投資便利化水平：**外商投資準入負面清單內投資總額10億美元以下的外商投資企業設立及變更，由省級人民政府負責審批和管理；支持地方政府開展相對集中行政許可權改革試點；提高外商投資企業資金運用便利度；提升外國人才來華工作以及出入境便利度；
- **加強投資促進，提升引資質量和水平：**優化外商投資導向、支持外商投資創新發展、鼓勵外資併購投資、降低外商投資企業經營成本以及加大投資促進工作力度；
- **提升投資保護水平，打造高標準投資環境：**加大知識產權保護力度以及保護外商投資合法權益；
- **優化區域開放佈局，引導外資投向中西部等地區：**拓寬外商投資企業融資渠道、降低外商投資企業物流成本、加快沿邊引資重點地區建設以及打造西部地區投資合作新載體；以及
- **推動國家級開發區創新提升，強化利用外資重要平台作用：**促進開發區優化外資綜合服務、發揮開發區示範帶動提高利用外資水平的作用、加大開發區引資金融支持力度以及健全開發區雙向協作引資機制。

詳情請參看：

http://big5.gov.cn/gate/big5/www.gov.cn/zhengce/content/2018-06/15/content_5298972.htm

關於同意深化服務貿易創新發展試點的批覆

2018年6月8日，國務院網站發布關於同意深化服務貿易創新發展試點的批覆。同意在上海、南京、杭州、蘇州、威海等省市（區域）深化服務貿易創新發展試點。深化試點期限為2年，自2018年7月1日起至2020年6月30日止。深化試點任務包括進一步完善管理體制、擴大對外開放、培育市場主體、創新發展模式、提升便利化水平、完善政策體系、健全統計體系、創新監管模式等。

詳情請參看：

http://big5.gov.cn/gate/big5/www.gov.cn/zhengce/content/2018-06/08/content_5297239.htm

7月1日起將降低1 449個稅目的日用消費品進口關稅

2018年5月31日，國務院關稅稅則委員會發布公告，將降低1449個稅目的日用消費品進口關稅。自2018年7月1日起，降低部分日用消費品的最惠國稅率，涉及1449個稅目，平均稅率由15.7%降為6.9%，平均降幅55.9%。因最惠國稅率調整，取消210項進口商品最惠國暫定稅率，其餘商品最惠國暫定稅率繼續實施。

詳情請參看：

http://www.gov.cn/xinwen/2018-06/01/content_5295206.htm

一. 經貿快訊

上海市

1. 上海期貨交易所建設的上期標準倉單交易平台正式上線

2018年5月29日，上海市政府網站發布，由上海期貨交易所建設的上期標準倉單交易平台於5月28日正式上線。交易平台首批推出銅和鋁兩個品種的標準倉單交易業務，通過標準倉單交易，可實現天天交易、日日交割。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1314175.html>

2. 今年一季度上海海關進口通關時間縮短

2018年5月29日，上海市政府網站發布，今年一季度，上海海關進出口平均通關時間為10.43小時和1.49小時，其中進口通關時間較去年同期縮短54%，比去年全年縮短44%。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1314173.html>

3. 「滬倫通」首款產品爭取年底前推出

2018年5月30日，上海市政府網站發布，中國證券監督管理委員會（中國證監會）爭取年底前推出「滬倫通」首款產品。現時，中國證監會已經與美國證監會、法國證監會、英國金融行為監管局、日本金融服務廳、香港證監會等建立了業務關係。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1314786.html>

4. 《上海國際航運中心建設三年行動計劃（2018—2020）》

2018年6月14日，上海市政府網站發布，《上海國際航運中心建設三年行動計劃（2018-2020）》。建設目標包括到2020年，要基本建成航運資源高度集聚、航運服務功能健全、航運市場環境優良、現代物流服務高效，具全球航運資源配置能力的國際航運中心。重點舉措包括打造世界先進的海空樞紐港、優化完善樞紐港集疏運體系、促進航運綠色、安全、高效發展、全面提升現代航運服務能級以及加強區域港航發展協同等。當中包括完成洋山港四期工程後續工作，加快推進外高橋港區八期工程建設，建設浦東機場三期、虹橋機場T1航站樓、浦東機場第五跑道工程等。此外，並會打造「上海航運指數」品牌，發展航運金融衍生品業務，優化口岸服務環境，以及加強航運人才隊伍建設等。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2315/nw4411/u21aw1318660.html>

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2319/nw12344/u26aw56196.html>

5. 上海市經濟和信息化委員會等關於印發《促進上海創意與設計產業發展的實施辦法》的通知

2018年6月19日，上海市政府網站發布，《促進上海創意與設計產業發展的實施辦法》的通知。發展目標包括力爭未來五年，創意與設計產業增加值增速快於全市生產總值增速2-3個百分點。在著力建設國際「設計之都」方面，將聚焦工業、時尚、建築、廣告、平面與多媒體設計等重點領域，發展服務設計等新業態，發揮創意與設計產業在經濟轉型升級中的引領和支撐作用等。在加快建設國際「時尚之都」方面，將轉型升級時尚服裝業、提升發展工藝美術業、以及培育發展時尚數碼業等。在大力構建國際「品牌之都」方面，服務打響上海「服務、製造、購物、文化」四大品牌，加快從產品經濟向品牌經濟轉型。

詳情請參看：

<http://www.shanghai.gov.cn/nw2/nw2314/nw2319/nw12344/u26aw56214.html>

安徽省

6. 安徽省新一代人工智能產業發展規劃（2018—2030年）的通知

2018年5月28日，安徽省政府網站發布，新一代人工智能產業發展規劃（2018—2030年）的通知。發展目標包括到2020年，人工智能產業規模超過150億人民幣，帶動相關產業規模達1,000億人民幣。重點任務包括突破基礎理論和關鍵技術、構建產業發展支撐平台、發展人工智能產品和服務、實施「人工智能+」行動計劃、建設安全便捷的智能社會、推動產業集聚發展、建設高素質人才隊伍以及強化基礎設施保障。

詳情請參看：

<http://xxgk.ah.gov.cn/UserData/DocHtml/731/2018/5/28/452630396742.html>

江蘇省

7. 江蘇省政府關於促進外資提質增效的若干意見

2018年5月23日，江蘇省政府網站發布關於促進外資提質增效的若干意見。主要內容包括：進一步放寬市場准入；加大招商選資力度；集聚全球創新資源；保障外資項目用地；加強載體和機制建設；優化開發區投資環境；積極引進國際高端人才；提升投資貿易便利化水平；加強知識產權保護；創新招商引資模式；完善外商投資服務體系；以及建立外資提質增效評價體系等。

詳情請參看：

http://www.jiangsu.gov.cn/art/2018/5/30/art_46143_7655022.html

8. 江蘇省力爭到2020年初步形成工業互聯網平台體系

2018年5月28日，江蘇省政府網站發布，力爭到2020年，建設20個在國內有較大影響力的工業互聯網平台、30個行業級工業互聯網示範平台，初步形成工業互聯網平台體系。到2025年，建成2-3個達到國際先進水平的工業互聯網平台，實現工業互聯網平台在重點行業全覆蓋等。

詳情請參看：

http://www.js.gov.cn/art/2018/5/28/art_60096_7650519.html

9. 江蘇省政府關於加快推進全省技術轉移體系建設的實施意見

2018年5月29日，江蘇省政府網站發布，關於加快推進全省技術轉移體系建設的實施意見。主要目標包括：到2020年，江蘇省基本形成鏈接國家、覆蓋全省、互聯互通的技術轉移體系。江蘇省將加快完善技術轉移體系的基礎架構、進一步拓寬技術轉移轉化通道、著力優化技術轉移轉化政策環境以及強化技術轉移體系建設保障措施。

詳情請參看：

http://www.jiangsu.gov.cn/art/2018/6/13/art_46143_7679168.html

10. 江蘇省 6 個特色小鎮上榜全國 50 強

2018年5月30日，江蘇省政府網站發布根據《中國特色小（城）鎮2018發展指數報告》，江蘇省的東海縣水晶小鎮、昆山市智谷小鎮、泰州醫藥高新區醫藥雙創小鎮、南京市江甯區未來網絡小鎮、江陰市新橋時裳小鎮、宿遷市宿豫區電商築夢小鎮6個小鎮上榜特色小鎮50強；江陰市新橋鎮、泰興市黃橋鎮、無錫市錫山區東港鎮、揚中市新壩鎮、常州市新北區孟河鎮5個小城鎮上榜特色小城鎮50強。

詳情請參看：

http://www.js.gov.cn/art/2018/5/30/art_60096_7653177.html

11. 江蘇出台品質提升行動實施方案

2018年6月1日，江蘇省政府網站發布，根據《江蘇省品質提升行動實施方案》，江蘇省將實施10項重點工程，分別是優質供給農產品、食品藥品；提質升級消費品；提升裝備製造競爭力、原材料供給水平、建設工程質量、社會治理水準、公共服務能力；優化升級對外貿易以及提質增效服務業。

詳情請參看：

http://www.js.gov.cn/art/2018/5/30/art_60096_7653168.html

12. 關於印發江蘇省中小企業知識產權戰略推進工程實施方案（2018-2020年）的通知

2018年6月1日，江蘇省經濟和信息化委員會網站發布，江蘇省中小企業知識產權戰略推進工程實施方案（2018-2020年）。主要任務包括到2020年，全省中小企業發明專利申請量和授權量較2017年增長30%以上；全省中小企業專利實施率達80%；全省10000家中小企業建立知識產權管理制度；全省專利侵權糾紛案件結案率90%以上以及全省擁有各類知識產權服務機構突破2000家。

詳情請參看：

http://jseic.jiangsu.gov.cn/art/2018/6/1/art_6278_7656627.html

13. 關於印發江蘇省智能制造示範工廠建設三年行動計劃（2018-2020年）的通知

2018年6月19日，江蘇省經濟和信息化委員會網站發布，關於印發江蘇省智能制造示範工廠建設三年行動計劃（2018-2020年）的通知。目標包括到2020年，以機械、汽車、電子、醫藥、紡織、輕工等領域為重點，創建50家左右省級智能制造示範工廠，培育100家左右智能製造領軍企業，以及形成一批智能製造標準等。

詳情請參看：

http://jseic.jiangsu.gov.cn/art/2018/6/19/art_6278_7683189.html

山東省

14. 山東將建立高層次人才保姆式服務機制

2018年6月5日，國務院網站發布，山東省將在國家級經濟開發區、高新技術開發區、創新創業產業園區(基地)和省級人才改革試驗區，對引進的高層次人才探索實行「檔案身份封存、以崗定薪、按薪參保」，完善引進高層次高技能人才服務「綠色通道」政策措施,研究制訂齊魯傑出人才獎評選獎勵辦法。同時，將建立高層次人才保姆式服務機制，提供「一對一」服務。

詳情請參看：

http://www.gov.cn/xinwen/2017-06/05/content_5199950.htm

15. 關於促進創業投資持續健康發展的通知

2018年6月7日，山東省政府網站發布關於促進創業投資持續健康發展的通知。主要內容包括：構建多元化創業投資機構體系；拓寬創業投資融資渠道；進一步健全創業投資退出機制；加強政府資金的引導作用；進一步完善創業投資政策環境；以及營造創業投資良好服務環境等。

詳情請參看：

http://www.shandong.gov.cn/art/2018/6/7/art_2267_28007.html

16. 關於印發《工業互聯網發展行動計劃（2018-2020年）》和《工業互聯網專項工作組2018年工作計劃》的通知

2018年6月8日，山東省經濟和信息化委員會網站發布，《工業互聯網發展行動計劃（2018-2020年）》和《工業互聯網專項工作組2018年工作計劃》的通知。主要目標包括到2020年底，初步建成工業互聯網基礎設施和產業體系。重點任務包括完善工業互聯網網絡體系頂層設計、升級建設工業互聯網企業外網絡、支持工業企業建設改造工業互聯網企業內網絡、實施工業互聯網IPv6應用部署行動、推進連接中小企業的專線提速降費、以及加大工業互聯網領域無線電頻譜等關鍵資源保障力度。

詳情請參看：

<http://www.sdeic.gov.cn/articles/ch00216/201806/fbe6b4bf-26fa-44cd-89f7-644176ce2057.shtml>

浙江省

17. 《關於做好自由貿易試驗區第四批改革試點經驗複製推廣工作的通知》

2018年5月3日，國務院印發《關於做好自由貿易試驗區第四批改革試點經驗複製推廣工作的通知》，向全國或特定區域複製推廣11個自貿試驗區的第四批改革試點經驗，共計30項，其中出自中國(浙江)自由貿易試驗區(浙江自貿區)的有6項，居全國自貿試驗區前列。此外，第三批自貿試驗區改革試點經驗共17項，浙江自貿區有6項，將全部推廣至全國。

這6項制度主要集中在保稅燃料油供應、鐵礦石貿易交易相關的營商環境、口岸

通關等領域。浙江自貿區成立一周年，已形成了45項制度創新成果，其中20項屬全國首創，此次複製推廣至全國的就是其中6項。截至目前，國務院和各部門已向全國或特定區域複製推廣自由貿易試驗區改革試點經驗153項。

同時，浙江自貿區也在複製推廣自貿試驗區第四批改革試點的其他經驗，進一步優化營商環境、激發市場活力，加快自貿區建設。

詳情請參看：

http://www.gov.cn/zhengce/content/2018-05/23/content_5292971.htm

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8776>

18. 關於印發浙江省加快培育發展新動能行動計劃的通知

2018年5月14日，浙江省政府網站發布，關於印發浙江省加快培育發展新動能行動計劃的通知。內容包括力爭到2022年，創新實力顯著提升，新經濟成為推動全省經濟高質量發展的主引擎，建設全國新動能培育先行區，打造全球數字經濟創新高地。主要任務包括推進大科學裝置建設、名校大院建設；加快產業創新能力建設、促進國際科技合作、實施重大科技專項；主攻數字經濟、做強生物經濟、壯大綠色低碳經濟、培育重量級未來產業；發展金融科技、高技術服務業；深化「互聯網+」行動、打造世界電子貿易（eWTP）商務平台；推進現代供應鏈創新應用；建設科創大走廊、國家自主創新示範區、中心城市科技城、高技術產業園區、「雙創」示範基地、高技術特色小鎮；以及培育千億級新經濟龍頭企業等。

詳情請參看：

http://www.zj.gov.cn/art/2018/5/22/art_12460_297204.html

19. 《舟山群島新區海洋產業集聚區跨境電子商務產業扶持辦法》

2018年5月23日，舟山市公布推行《浙江舟山群島新區海洋產業集聚區跨境電子商務產業扶持辦法》，從投資創業、平台建設、投融資環境、人才引進等方面支持開展跨境電子商務業務的企業。有關措施包括六方面：

- 扶持跨境電商投資創業，對園區內首次達到指定銷售額的跨境電子商務企業提供5萬至100萬人民幣的一次性獎勵；
- 支持跨境電商平台建設發展，對上年成交額及同比增幅超過指定目標的跨境電子商務交易平台，給予20萬至100萬人民幣的資金支持；

- 推動跨境電商物流發展，重點企業可以申請日本-舟山港綜保區航線海運費、寧波-舟山段集裝箱內支線轉港海運費以及集裝箱裝卸費補貼；
- 營造跨境電商投融資環境，對經認定的領先跨境電子商務企業提供最高不超過500萬人民幣的融資擔保和累計不超過50萬人民幣的貸款貼息；
- 鼓勵引進專業人才，讓符合相關條件的高端跨境電子商務人才優先享受相關政策；以及
- 跨境電商「單一窗口」平台建設，為報關業務費用提供資金補助。

詳情請參看：

<http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8772>

20. 聚焦聚力高質量、現代化、競爭力一大灣區大花園大通道建設亮出路線圖

2018年5月29日，浙江省政府網站發布，在5月28日召開的浙江省大灣區大花園大通道建設新聞發布會上，浙江大灣區建設以「綠色智慧和諧美麗的世界級現代化大灣區」為總目標，著力建設成為全國現代化建設先行區、全球數字經濟創新高地、區域高質量發展新引擎。到2022年灣區經濟總量達到6萬億人民幣以上，數字經濟對經濟增長的貢獻率達到50%以上。大通道建設的目標是，到2022年，基本建成省域一小時交通圈、市域一小時交通圈和城區一小時交通圈，基本建成標準化、網絡化、智能化的現代物流體系，構建海陸空多元立體、無縫對接、安全便捷、綠色智慧的現代綜合交通運輸網絡，率先基本實現交通運輸現代化。

詳情請參看：

http://www.china-zsftz.gov.cn/article/8727http://www.zj.gov.cn/art/2018/5/29/art_7406_2278765.html

21. 關於印發2018年浙江省服務業重大項目計劃的通知

2018年5月29日，浙江省發展和改革委員會網站發布，《2018年浙江省服務業重大項目計劃》。計劃涉及服務業重大項目257個，總投資3,405.3億人民幣，2018年計劃投資567.3億人民幣。項目包括信息服務、現代物流、商貿會展、總部經濟、文化服務、科技服務以及旅遊。

詳情請參看：

http://www.zjdp.gov.cn/art/2018/5/29/art_7_1745112.html

22. 《舟山市在行政管理、公共服務事項中使用信用記錄和信用報告的事項清單（2018年版）》

2018年6月1日，舟山市發展和改革委員會、中國人民銀行舟山市中心支行及舟山市機構編制委員會辦公室印發《舟山市在行政管理、公共服務事項中使用信用記錄和信用報告的事項清單（2018年版）》（《事項清單》）。《事項清單》涵蓋了45個市級部門，列明243個信用信息應用事項，要求各相關部門在行政管理和公共服務事項中加強信用信息的查詢和信用報告的使用，將查詢結果作為行政許可、監督、評核、獎勵、財政專項資金等領域的參考。

詳情請參看：

<http://china-zsftz.gov.cn/article/8790>

<http://www.zjzscrc.gov.cn/zspolicy/51210.jhtml>

二· 經貿數據

省/市	地區生產總值 (億人民幣)		進出口總額	
	2018年 1月至3月	與2017年同期 相比	2018年 1月至4月	與2017年同期 相比
上海市	7,863.40	+6.8%	10,530.77 億人民幣	+5.2%
江蘇省	21,093.3	+7.1%	13,177.4 億人民幣	+10.4%
浙江省	11,691.5	+7.4%	8,389.8 億人民幣	+10.1%
安徽省	6,601.4	+8.1%	200.4 億美元	+32.8%
山東省	18,900.6	+6.7%	5,820.1 億人民幣	+0.7%

(數據錄自各省市政府相關網站)

三· 經貿活動

上海市：

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2018年7月4-6日	2018 上海國際廣告四新展	上海新國際博覽中心	上海現代國際展覽有限公司、上海新格雷展覽服務有限公司、上海廣告設備器材供應商協會、上海秀博展覽有限公司	http://www.appexpo.com/index/10/CN
2018年7月5-7日	亞洲(夏季)運動用品與時尚展	上海新國際博覽中心	慕尼黑展覽(上海)有限公司	http://www.ispo.com.cn/
2018年7月25-27日	第18屆CBME中國孕嬰童展、童裝展	國家會展中心(上海)	億百媒會展(上海)有限公司	http://www.cbmexpo.com/
2018年11月5-10日	中國國際進口博覽會	國家會展中心(上海)	中華人民共和國商務部、上海市人民政府	http://www.shanghaiexpo.org.cn/

香港：

時間	活動	地點	主辦機構	網址
2018年7月9-12日	香港貿發局香港時裝節春夏系列	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	http://m.hktdc.com/fair/hkfashionweekss-tc
2018年7月18-24日	香港貿發局香港運動消閒博覽	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	http://m.hktdc.com/fair/hksportsleisureexpo-tc
2018年7月18-24日	香港貿發局香港書展	香港會議展覽中心	香港貿易發展局	http://hkbookfair.hktdc.com/tc/index.html

有關更多在香港舉行的展覽會議信息，請參閱以下網站：

<http://www.hktdc.com/info/trade-events/EX/tc/展覽事務.htm>

<http://www.discoverhongkong.com/mice/tc/jsp/exhibition-calendar/search-index.jsp>

《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》簡介

本《通訊》自 2007 年 2 月起出版，上載至駐滬辦網站中的「駐滬辦通訊」欄目：

網址：http://www.sheto.gov.hk/tc/newsletter/newsletter_2018/newsletter.html

其他經貿信息網頁

如欲獲取駐滬辦服務範圍外的其他省份的經貿信息，請瀏覽以下網頁：

(1)香港特區政府工業貿易署「商業資料通告-內地商貿資料庫」網頁

網址：http://www.tid.gov.hk/sc_chi/trade_relations/mainland/cic.html

(2)香港特區政府駐北京辦事處網頁

網址：<http://www.bjo.gov.hk/>

(3)香港特區政府駐粵經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.gdeto.gov.hk/>

(4)香港特區政府駐成都經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.cdeto.gov.hk/>

(5)香港特區政府駐武漢經濟貿易辦事處網頁

網址：<http://www.wheto.gov.hk/>

(6)香港貿易發展局「中國貿易」網頁

網址：<http://china-trade-research.hktdc.com/tc/>

歡迎訂閱

如有興趣訂閱駐滬辦的《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》，歡迎提供相關資料（包括：商會、機構或公司名稱、電子郵箱、聯絡人及聯絡方式），電郵至：wendyzhao@sheto.gov.hk 通知本辦。所提供的資料只供發放本《通訊》之用。

免責聲明

《香港特區政府駐上海經濟貿易辦事處通訊》是駐滬辦為公眾提供的資訊服務，資料搜集自相關網站、報刊媒體及其他機構等管道，僅供參考之用。所載資料已經力求準確，駐滬辦對於因使用、複製或發布該通訊而招致的任何損失，一概不負任何責任。